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teachers should remember that correct answers are, of course, pleasant to get from the

students but these answers are not the only necessary aim of listening.

So, in spite of the fact that teaching listening is rather demanding and

challenging, it is, at the same time, really interesting and inspiring.

LITERATURE:

Scrivener, J. (2011). Learning Teaching: The Essential Guide to English Language

Teaching. Third ed. Macmillan.

Лілія Денисюк,
Наталія Данілова
   (Рівне, Україна)

ВПЛИВ ДИСТАНЦІЙНОЇ ФОРМИ ВИВЧЕННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ

НА ПРОФЕСІЙНУ ПІДГОТОВКУ ФАХІВЦІВ З ІНФОРМАЦІЙНИХ

ТЕХНОЛОГІЙ

У статті висвітлено вплив дистанційної форми вивчення англійської

мови на професійну підготовку фахівців з інформаційних технологій. Визначено

зміст поняття дистанційної освіти в нашій країні. Перелічені основні моделі

дистанційного навчання. Визначено, що успішність і якість дистанційної

освіти здебільшого залежать від організації і якості використовуваних

методичних матеріалів, а також від керівництва, майстерності педагогів, що

беруть участь у навчальному процесі.

Постановка проблеми в загальному вигляді.

Система вищої освіти в нашій країні через вплив COVID-19

трансформувалась та пристосувалась до нових умов. Були розроблені нові

підходи та моделі освітнього процесу, відбувається адаптація студентів та

викладацьких колективів закладів вищої освіти (далі – ЗВО) до специфіки

дистанційного навчання. Отже, зважаючи на вищевказане, актуальним

питанням в умовах сучасності є вплив дистанційної форми вивчення

англійської мови на професійну підготовку студентів, зокрема майбутніх
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фахівців з інформаційних технологій (далі – ІТ).

Аналіз останніх досліджень і публікацій.

В умовах сьогодення проблематикою вимушеного віддаленого навчання

цікавляться науковці ЮНЕСКО (Annual Report 2019, 2020). Варті уваги

теоретичні й емпіричні напрацювання в напрямі розроблення дієвих заходів

щодо підвищення якості вищої онлайн-освіти в умовах пандемічних обмежень

таких учених, як: А. Олешко, О. Ровнягіна, В. Годз (Олешко, Ровнягін, Годз,

2021), В. Бакірова, М. Огаркова (Бакіров, Огарков, 2021) та інші. Різноманітні

теоретичні аспекти дистанційного навчання в закладах вищої освіти висвітлено

в наукових працях Т. Кіщака (Кіщак, 2021), Д. Круглого (Круглий, 2020), В.

Бикова, Г. Козлакова, М. Козляра, І. Захарова, І. Дмитрієва, В. Віхмана й інших.

Однак аналіз наукових праць показав, що різнобічні аспекти дослідження

питання дистанційної освіти у ЗВО ґрунтовно висвітлені в науковій літературі,

проблематика ж дистанційної форми вивчення англійської мови саме під час

професійної підготовки фахівців з ІТ має фрагментарне висвітлення.

Мета статті. Метою наукової статті виступає висвітлення впливу дистанційної

форми вивчення англійської мови на професійну підготовку фахівців з ІТ.

Виклад основного матеріалу. До початку карантинних обмежень застосування

інформаційно-комунікаційних технологій в освітньому процесі у ЗВО України

здебільшого розглядалося як можливість організувати і покращити самостійну

й індивідуальну роботу здобувача вищої освіти або як частина змішаного

навчання. В умовах сучасності дистанційна освіта (далі – ДО) являє собою

можливість навчатися і здобувати необхідні знання у будь-який зручний для

цього час і поза навчальним закладом (Дистанційна освіта, 2021).

Дистанційно в Україні можуть навчатися громадяни, які мають середню,

професійну, вищу освіту, а також ті, що мають можливість виконувати

дистанційно необхідні завдання за допомогою освітніх технологій.

Відомо, що будь-який вид дистанційного навчання буде ефективним,

якщо простежується його результативність, тобто: 1) ефективність діяльності

викладача; 2) ефективність використання педагогічних технологій; 3)
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ефективність відбору методичних матеріалів і методів їх передачі; 4)

ефективність зворотного зв’язку.

Потрібно наголосити, що англійська мова для фахівців з ІТ має особливу

специфіку. Зокрема, фахівці з ІТ застосовують англійську мову для: 1)

можливості користуватись усіма комп’ютерними програмами; 2) спілкування з

колегами, а також роботодавцями; 3) написання документації англійської

мовою до продуктів, створених ними; 4) читання англійською мовою

актуальних новин в IT-сфері тощо.

У процесі дослідження важливим було з’ясувати, на яких освітніх

платформах студентам найзручніше навчатися. Найзручнішим виявився Skype,

його вибрали 43,8% опитаних студентів; щодо Zoom виявили зацікавленість

працювати 35% опитаних студентів. Так само студенти поділилися тим, хто їм

допомагає вирішувати проблеми під час дистанційного навчання.

З усього вищесказаного можна зробити такі висновки: студенти не

повною мірою адаптувалися до дистанційного навчання і вважають за краще

відвідувати заняття у ЗВО; у більшості студентів виникають проблеми з

переходом на онлайн-навчання із застосуванням дистанційних освітніх

технологій, серед них проблеми з інтернетом, проблеми із входом на освітній

портал ЗВО тощо.

Також важливим є питання використання різних платформ комунікації

під час онлайн-навчання.

У цьому напрямі важливо здійснювати онлайн-спілкування з кожним

студентом для індивідуальних консультацій, а також навчати студента вико-

ристовувати різні ресурси (Skype, Zoom тощо), допомагати в усуненні

труднощів у використанні того чи іншого інформаційного ресурсу під час

онлайн-спілкування.

Доцільною також повинна бути організація індивідуальних консультацій

зі студентами, яка не тільки дозволить перевірити навчальну, теоретичну і

технічну готовність студента до занять, але і вплинути на урівноваження

соціально-психологічного стану кожного студента.



СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ГЕРМАНСЬКОГО ТА РОМАНСЬКОГО МОВОЗНАВСТВА – 2023

87

Висновки. Отже, необхідно узагальнити, що успішність і якість дистанційної

освіти часто залежать від організації і якості використовуваних методичних

матеріалів, а також від керівництва, майстерності педагогів, що беруть участь

у цьому процесі. У результаті проведеного дослідження потрібно наголосити на

тому, що під час професійної підготовки фахівців з ІТ щодо вивчення

англійської мови важливо приділяти увагу вирішенню низки завдань, передусім

це має бути технічна готовність студентів до електронного навчання, тобто

потрібно дослідити питання технічної готовності студентів (наявність ПК,

камери, мікрофона, інтернету), за можливості, сприяти у вирішенні таких

проблем.
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МОДЕЛІ ІНШОМОВНОЇ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ У

ЗАГАЛЬНОЄВРОПЕЙСЬКОМУ НАУКОВОМУ ДИСКУРСІ

Вступ України до загальноєвропейського освітнього простору вимагає

розширення функції освітньої компоненти «Іноземна мова». Згідно з




